# 百大集团股份有限公司 关于注销控股子公司的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

百大集团股份有限公司(以下简称"公司")于 2025年8月27日召开第十 一届董事会第十四次会议,审议通过了《关于拟注销控股子公司的议案》,同意 注销控股子公司杭州佰粹网络科技有限公司(以下简称"子公司"),并授权管理 层办理子公司注销相关事宜。

根据上海证券交易所《股票上市规则》、《百大集团股份有限公司投资决策管 理制度》等相关规定,本次注销子公司事项在公司董事会权限范围内,无需提交 股东大会审议。本次注销事项不涉及关联交易,也不构成重大资产重组。具体情 况如下:

#### 一、拟注销的子公司基本情况

(一) 基本登记信息

名称: 杭州佰粹网络科技有限公司

统一社会信用代码: 91330105MA2J15XJ2Q

类型: 其他有限责任公司

住所: 杭州市拱墅区湖墅南路 103 号"百大花园"B 座一层夹层 1-3 号

法定代表人: 李伟忠

注册资本: 贰佰万元整

成立日期: 2020年9月2日

营业期限: 2020年9月2日至2035年9月1日

经营范围:一般项目:技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转 让、技术推广:会议及展览服务:组织文化艺术交流活动:图文设计制作:广告 制作;广告设计、代理;广告发布(非广播电台、电视台、报刊出版单位);社

#### 会经济咨询服务等

## (二) 股权结构

股东名称	出资金额(万元)	出资比例	出资方式
百大集团股份有限公司	120	60%	自有资金
李伟忠	20	10%	自有资金
李梦南	20	10%	自有资金
朱炜春	10	5%	自有资金
宜兴陶都古玩城有限公司	20	10%	自有资金
周耀铭	10	5%	自有资金

# (三) 主要财务数据

单位:元 币种:人民币

项目	2024年12月31日 (已经审计)	2025 年 6 月 30 日 (未经审计)	
资产总额	726, 237. 03	554, 696. 34	
负债总额	85, 775. 09	28, 651. 79	
净资产	640, 461. 94	526, 044. 55	
营业收入	226, 643. 90	13, 366. 35	
净利润	-138, 605. 46	-114, 417. 39	
经营活动产生的现金	107 400 05	79, 769. 05	
流量净额	197, 482. 85		

## 二、注销子公司的原因

鉴于近年来子公司实际业务规模较小,未实现盈利,为优化公司资产结构,降低运营管理成本,提高运营管理效率,公司拟注销子公司。

# 三、注销子公司对公司的影响

前述子公司注销完成后,将相应调整公司合并财务报表范围,但因前述子公司业务对公司营收及利润影响较小,本次注销事项不会对公司合并财务报表数据产生重大影响。本次注销后,相关业务将由公司其他分子公司承接,对公司盈利水平及日常经营不会产生实质影响,不存在损害公司和股东利益的情形。

特此公告。

百大集团股份有限公司董事会 二〇二五年八月二十九日